



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ -  
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

**НАКАЗ**

від 22.11.2024

м. Суми

№ 330

**Про підсумки проведення  
обласного етапу Всеукраїнської  
акції «День юного натураліста в  
Україні»**

Згідно з планом роботи комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді, залучення їх до практичної природоохоронної діяльності у вересні 2024 року відбувся обласний етап Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні».

До участі в ньому долучилися учнівські та педагогічні колективи закладів освіти Лебединської, Сумської, Роменської, Шосткинської міських рад.

Відповідно до Положення про проведення акції в закладах освіти області проведено тематичні заходи: пізнавальні програми, години спілкування, квести, web-квести, екологічні активності до Всесвітнього дня прибирання, трудові акції, майстер-класи з виготовлення поробок з природного матеріалу, виставки творчих робіт, відеочеленджі, фотофлешмоби, посвята в юннати, благодійні ярмарки для підтримки ЗСУ, екскурсії тощо. За підсумками цих заходів підготовлено та надано оргкомітету обласного етапу звітні матеріали.

На підставі рішення оргкомітету

**НАКАЗУЮ:**

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні» згідно зі списком (додаток).

2. Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні».

3. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнській акції «День юного натураліста в Україні».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора  
Сьому С.О.

**Директор**

**Лариса ТИХЕНКО**

Додаток  
до наказу ОЦПО та РТМ  
від 22.11.2024 № 330

**Список  
переможців обласного етапу  
Всеукраїнської акції «День юного натураліста»**

Гуртки еколого-натуралістичного відділу Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області, методист Ковальова Інна Олексіївна, завідувач відділу Гончар Світлана Олексіївна, культорганізатор Шишняк Тетяна Миколаївна.

Здобувачі освіти Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, методист Бондар Олена Василівна.

Гуртки еколого-натуралістичного відділу комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, методист Марченко Юлія Володимирівна.

Учнівське лісництво «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи I-III ступенів №11 Роменської міської ради Сумської області, керівник учнівського лісництва Зеленська Вікторія Володимирівна.

Гуртки еколого-натуралістичного відділу комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Сумської області, завідувач відділу Страшинська Тетяна Миколаївна, методист Гайдук Лариса Миколаївна.

Гуртки «Флористика», «Квітникарство», «Біологія рослин» комунального закладу Шосткинської міської ради Сумської області «Екоцентр Сергія Корнієнка», керівник гуртків Сакунова Наталія Петрівна.

**Заступник директора**

**Світлана СЬОМА**